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SOLUŢII ŞI BAREM DE CORECTARE 
Clasa a XI-a 

 Subiectul I 

a)                                                                                                                                       3 p 
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1

1 factori
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nx kx k x+
−

≤ + − ⋅ ⋅ ⋅ ⋅ ≤ , 1n∀ ≥ . 

1( )n nx ≥  descrescător şi minorat de zero ( )n nx⇒  convergent. 
Fie l x , l . Trecând la limită în relaţia dată obţinem lim nn→∞

= 0≥ 1kl kl k≤ + − ⇒  

. Dacă 1 2( 1)( ... 1) 0k kl l l l− −⇒ − + + + + ≤1 (l k⇒ − − 1) 0k l − ≤ [ ) (0,1 1,l )∈ ∪ +∞  ajungem 
la contradicţie. Deci l . 1=

b)                                                                                                                                       4 p 

Pentru  obţinem 0x = (0)
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.              1 p 
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11( ) ( )n n cf a x f a x

b b
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nb − , ..., 1

b
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obţinem: 
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Cum  şi 0nna x⋅ →
0

lim ( )
x

f x
→

∃ , 0M∃ >  a.î. ( )f x M≤  pe o vecinătate V  

rezultă că 

( )0∈�

( )n (0)nf a x f→  deci li
0

m ( )
x

(0)f x f
→

= , adică f este continuă în .      1 p 0x =

 Subiectul II 

a) 2 p 
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b) 5 p 



( ) ( )nX C A X C A∈ ⇒ ∈ ,  ; 1n∀ ≥ ( )X C A∈  şi 2 2
3 2 0X O a bc= ⇒ + = , b a , 

 deci 

2 2 0c+ =
2 2 0c ab a b+ = ⇒ = = 0c = 0X = . 
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 Subiectul III                7 p 

Ecuaţiile canonice sunt: 

1
1:

1 1 1
x y zd −
= =

−
, 

2 :
1 0 1
x y zd = = . 

Vectorii divectori sunt V , V1 (1, 1, 1)= − 2 (1, 0, 1)= . Ei nefiind proporţionali rezultă că 

1V V2 . Sistemul format din cele 4 ecuaţii fiind incompatibil rezultă că .   3 p 1 2d d∩ =∅

Fie , ; , , 1M d∈ 2N d∈ M( , , 1)k k k− + N( , 0, )t t ,k t∈ . 

P determina dreapta comună perpendiculară se impun condiţiile  şi 
. 

entru a 1 0MN V⋅ =

2MN 0V⋅ =

MN ( , 1)t k t k= − + − ; obţinem 1
3

k = , 1
2

t = ; 1 1 2,
3 3 3

 
 
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M , , 1 1N , 0,
2 2



 


 ; fie P mijlocul 

segmentului [M ; N] 5 1 7,
12 6 12


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P , ; planul căutat conţine punctul P şi are pe MN  ca 

vector normal; 


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1 1, ,
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 = − − 
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1
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MN . 

Deci 1 5 1 1 1 7 0 2 4 2 1
6 12 3 6 6 12
x y z x y z     − − − − − = ⇒ − − + =     

     
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.         4 p 

 Subiectul IV 

Cum o funcţie monotonă are limite laterale în toate punctele de acumulare ale domeniului 
de definiţie ⇒∃  şi . Arătăm că 1 lim ( )

u
L f

−∞
= 2 lim ( )

t a
L f= 1L =  şi . Fie 

, ∀ ∈ , u f , adică 

2L = −∞

( , )t a b∈ u 1( )t−< ⇒ ( ) lim
u

f u t
−∞

< ⇒ ( )f u t≤ 1L t≤ . 

t a 1L a≤ [ ]1( ) ( , )f u a b L∈ ⇒ b 1L a≥Făcând , obţinem . Dar ,a∈ , deci . Din 1L a≤ , 
 rezultă .                2 p 1L ≥ a a1L =

(2 p) Se vor acorda pentru cealaltă egalitate. 

Finalizare                 3 p 


